

泰國農業大學觀摩團到校交流

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】姊妹校泰國農業大學，5月30日上午由副校長Dr. Tanin Kongsila，率領75人教學行政觀摩團到校訪問，除了參觀校園及相關設備，同時針對教學、行政等各項事務進行交流。本校由國際暨兩岸事務處接待，同時針對主題安排相關主管進行業務介紹與意見交流，希望藉以增進認識，並擴大合作交流範圍。

一行人首先安排參觀淡水校園環境與相關設備，接著於守謙國際會議中心舉辦歡迎儀式，國際事務副校長陳小雀首先介紹與會主管，接著感謝農業大學邀請參加該校80週年校慶活動，同時介紹本校簡史與三化教育理念，希望兩校能藉由交流增進彼此了解，同時強化彼此合作關係。Tanin Kongsila隨後介紹與會主管，同時感謝本校的熱烈接待，也希望透過本次來訪加深兩校情誼，促成理工之外的學院或單位更多交流與合作。

分組交流座談分別安排於HC306、307、405、406進行，由本校人資長林宜男、國際長葉劍木、研究發展處產研組組長潘伯申，以及稽核長林彥伶與總務長蕭瑞祥，分別就「人力資源」、「教學與交換生事務」、「研究與創新」及「校園事務管理」四項主題，向參訪團成員介紹本校實施概況，並針對包括教師研究獎勵，研究人員聘任，人事規模、教師跨域合作、校園資料的研究與提案改善機制、節能措施等主題進行交流，其中農業大學對於本校關於學生參與校務研究及提案的作法感到興趣。參觀校園設施方面，一行人由工學院暨AI創智學院、精準健康學院院長李宗翰引領參觀AI創智學院實境場域，並在工學大樓繪馬上寫下祈福心願。

守謙國際會議中心
Hsu Shou, Chien International Conference Center

Welcome Delegates from Kasetsart University, Thailand

淡江時報社





